

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 13 decembrie 2019

Participă 19 consilieri locali în funcție, lipsind domnișoara consilier Andreea Buiuc și domnii consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Iulian Blaga, Ioan Brânzei și Paul Octav.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 419/13 decembrie 2019 privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2019, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 420/13 decembrie 2019 privind aprobarea încheierii Actului Adițional nr. 2 la Acordul-Cadru de Finanțare nr.31327/12/12/2018 încheiat între UAT Municipiul Botoșani și UAT Municipiul Bălți, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 421/13 decembrie 2019 pentru modificarea H.C.L. nr. 206/2019 privind aprobarea exprimării acordurilor și efectuării procedurilor legale pentru realizarea proiectului „Realizare stații de încărcare vehicule electrice în Municipiul Botoșani, județul Botoșani” prin „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în municipiile reședințe de județ”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Ședința se încheie la ora 11,07.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Daniela Vicol



SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Georgescu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache